SO GIAO DUC PAO TAO HA NOI PE THI VAO LOP 6

TRUONG CHU,YEI\\I I-.IA NOI-AMSTERDAM Mén thi: Toan
Khoa ngay:20/06/2006 Thoi gian: 50 phit
(5 phat ghi phéch va 45 phat 1am bai)
Ho tén va chir ky giam thi: Ho vaténthisinh:................ooviii i,
Gidmthi Lo Ngay sinh:.....ocoviiiii i

GIAM thi 25 S6 béo danh: [ ]Phongthi: [ ]

S6 phach:

S6 phach:

Phin1:  +Diém mdi baila 1 diém
+ Hoc sinh chi viét dap s6 vao 0 trong bén phai
27 6 4

Bai 1: Thuc hién phép tinh : 3i X —x1—x2—
11 46 17 9

Bai 2: Tim x biét : (x+1j+[x+1j+(x+1j+(x+LJ:1
2 4 8 16

Bai 3: Tim mot sb ¢o hai chit sb, biét rang néu thém chit s6 0 vao giira hai chit s6
do6 thi dugc mdt so ¢6 3 chir so va gap 9 lan so ban dau

Bai 4: Phai can it nhat bao nhiéu chir s6 8 dé tao thanh ra cac s6 c6 tong bang
1000

Bai 5: Mot ca nd di xudi dong tir A dén B mat 3 gid va nguoc dong tir B vé A mat
5 gio. Hoi mot dam beo tu tréi tir A dén B mat bao nhiéu gio?

Bai 6: Mot hinh chi nhat c6 chiéu dai gap rudi chiéu rong. Néu mdi chiéu ting
thém 1m thi dugc hinh chit nhat mai ¢6 dién tich ting thém 26 m?. Tinh chu vi
hinh chir nhat ban dau

Bai 7: Cho tam giac ABC c6 dién tich bang 18 cm®. Biét DA =2 DB; EC =3 EA;
MC = MB.
Tinh tong dién tich tam giac MDB va MCE

Bai 8: Bac Tu thu hoach xoai va cho vao hop mang di ban. Néu mdi hop chtra 10
qua thi con thira 8 qud, con moi hop chira 12 qua thi thicu 4 qua. Hoi s6 xoai 1a
bao nhiéu qua, bict so xoai ctia bac Tu nhiéu hon 200 va it hon 300 qua

Bai 9: Mot s duoc viét bang 2006 chir sb 7. Hoi phai cong thém vao sé dé it nhat
bao nhiéu don vi dé duoc mot so chia hét cho 63 ?

Bai 10: C6 Thu trudc khi di lam dat 1én ban mot hop banh va dan ba nguoi con
ctiia minh: khi di hoc vé mdi con 1y mét phan ba sé banh. Hoa vé dau tién va liy
di mot phan ba s banh rdi bo di choi. Hung vé lai lay mot phan ba s6 banh con lai
trong hop an xong 1di di ngi. Mai vé sau cling ciing 14y mot phan ba sé banh ma
né thay. Hoi hop banh c6 bao nhiéu cai, biét sé banh trong bop con lai 1a 8 céi




Hoc sinh khong viét vao phan gach chéo

Phan 2: Bai tap hoc sinh phai trinh bay 1o giai (mdi bai 2,5 diém)

Bai 1: Nguoi ta viét 18n bang 10 s tir 1 dén 10. Lan thtr nhat xo4 di 2 s6 bat ki va viét tong hai
s6 d6 1&n bang, luc ndy trén bang con 9 s6. Lan th hai xo4 di hai sb bat ki va viét tong hai s6 d6
Ién bang va tiép tuc 1am nhu vay. Hoi sau lan thir chin, trén bang con lai mot sé 1 s6 chan hay s6
[¢? Tai sao?

Bai 2: Trong c4c s tu nhién tir 100 dén 10000 c6 bao nhiéu s6 ma trong cach viét cua chiing c¢6
dang 3 chir s6 nhu nhau? Vi sao?



